

ERRATA 02:**ONDE SE LÊ:**

1.1 O Processo Seletivo destina-se a formação de **cadastro de reserva**, conforme formação e distribuição descrita no QUADRO II:

Quadro II – Vagas (Quadro Reserva)

Função	Titulação Mínima	Experiência no Magistério	Polo Municipal
Tutor Presencial	Licenciado em Biologia ou Ciências Biológicas	Mínimo de 1 ano	Caracarái Mucajaí Normandia São Luiz do Anauá
Tutor Presencial	Licenciado em Matemática	Mínimo de 1 ano	Bonfim Cantá Iracema Normandia São Luiz do Anauá

LEIA-SE:

1.1 O Processo Seletivo destina-se a formação de **cadastro de reserva**, conforme formação e distribuição descrita no QUADRO II:

Quadro II – Vagas (Quadro Reserva)

Função	Titulação Mínima	Experiência no Magistério	Polo Municipal
Tutor Presencial	Licenciado em Biologia ou Ciências Biológicas	Mínimo de 1 ano	Caracarái Normandia São Luiz do Anauá
Tutor Presencial	Licenciado em Matemática	Mínimo de 1 ano	Bonfim Cantá Iracema Normandia São Luiz do Anauá